DE GROEP

Volksdans- en Folkloregroep “De Foekepot” is een Nederlandse dansgroep uit Geleen. Naast een aantal Nederlandse dansen richt de groep zich ook op Limburgse dan​sen en gebruiken. In een aantal series van dansen wordt, met gebruik van diverse attributen, uitgebeeld hoe het er zo’n 100 jaar geleden aan toe ging. 

DE KLEDING

Nederland kent diverse klederdrachten en “De Foeke​pot” treedt op in kostuums uit de eigen regio. De kledingstukken van de dames zijn duplicaten van de kleding die rond 1900 in de maaskant regio werd gedragen. De heren dragen een “zondags-“ kostuum en uiteraard danst iedereen van de groep op klompen.

DE MUZIEK

“De Foekepot” treedt regelmatig op in binnen- en buitenland. Bij optredens wordt de groep onder​steund door eigen muzikanten die diverse instrumenten bespelen. Voor veel stukken zijn eigen arrangementen gemaakt.
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DE  NAAM

De naam van de groep is ont​​​leend aan een in Limburg bekend volksmuziekinstrument. Een foekepot is een pot van aardewerk bespannen met een varkensblaas. In het midden van de blaas is een stok bevestigd. Door met een vochtige doek in de hand een ritmische beweging te maken over de stok wordt een donker rommelend geluid voort​gebracht. Vandaar dat ook wel eens gesproken wordt van een “rommelpot”. De foekepot werd in onze streken tij​dens diverse feesten, zoals bijvoorbeeld carnaval, gebruikt.
Voor nadere inlichtingen over de groep en voor het maken van afspraken kunt U contact opnemen met:

Anneke Smeets



John Arnoldussen

Beekerstraat 14



Slotenmaker 6

6191 GC NEERBEEK


6444 KM BRUNSSUM

Tel.: 046-4377592


Tel.: 045-5250185

Internet: 
www.foekepot.nl
E-mail:

mail@foekepot.nl
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